


Le périmetre du carre est €gal a :
4 x3,8=15,2 cm.






Correction : '

L'aire d'un carré est égale a :
ongueur du coté x Longueur du coté

Comme 9 X 9 =81 alors la longueur
du coté est égale a 9 m.






Correction : |

Comme 6 X 6 = 36 alors la longueur
du coteé est égale a 6 m et le périmetre

du carré est égal a :
4 x6=24m.



100 cm

25,12 cm




|| [

25,12 cm

L'aire du rectangle est egale a :

A = Longueur x largeur

A =100 x 25,12
A=2512 cm?



25 cm

100 cm?




Correction : 25 cm

100 cm* |7

Comme l'aire du rectangle est egale
a . Longueur x largeur alors la largeur
du rectangle est 4 cm ( 25 x 4 = 100).
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